

БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена 12+

24 июля 2024 года № 59 (9971)

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга,
ул. Максима Горького, д. 87
8 (4842) 54-25-07



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий НОВОСЕЛЬЦЕВ: "Калужская область - территория подвига"



История региональных рубежей и городов воинской доблести будет увековечена на страницах книги.

Об этом 19 июля сообщил председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев в ходе заседания рабочей группы областного парламента. Возглавил рабочую группу депутат Олег Комиссар.

- Законодательное Собрание Калужской области выступило инициатором присвоения почетных званий "Город воинской доблести", "Рубеж воинской доблести", "Населенный пункт воинской доблести".

На данный момент в регионе их 18.

Вся Калужская земля, по сути, территория подвига, - подчеркнул Геннадий Новосельцев. - Считаю, что в связи с празднованием 80-летия Победы в Великой Отечественной войне будет актуально издать книгу, посвященную населенным пунктам, которым присвоены почётные звания на территории региона.

Издание позволит увековечить память о Великой Победе.

Его можно будет использовать в образовательной деятельности, воспитательной работе с детьми и молодежью.

На первом заседании был дан старт работе над этой книгой.

Участники наметили основные параметры будущего издания, обсудили формат, возможность применения цифровых решений, целевую аудиторию.

- Книга будет использоваться на уроках истории в школах, передана в музеи Калужской области, библиотеки, общественные объединения и ветеранские организации. Она должна

нести исторические данные, включать текстовый материал, карты и фотографии, - сказал Олег Комиссар.

Источником информации станут сведения из муниципалитетов, подготовленные краеведами.

Редакционная группа проработает материалы с точки зрения их достоверности.

Олег Комиссар подчеркнул, что книга будет научно-популярной, предназначенной для широкого круга читателей.

Выпустить ее планируется в преддверии празднования юбилейного Дня Победы.

Пресс-служба
Законодательного Собрания
Калужской области

Приглашение на освящение храма

Уважаемые жители и гости Куйбышевского района!

27 июля 2024 года в деревне Новодяглево состоится освящение храма Казанской Божией Матери на территории Белокопытовского Казанского Боголюбивого женского монастыря.

План освящения:

9.00 - 11.00 - служба в храме, Литургия, чин освящения;

11.00 - 11.30 - награждение прихожан;

11.30 - 12.00 - экскурсия в древлехранилище;

12.00 - 13.00 - монастырская трапеза.



По федеральной целевой программе

В память о героическом прошлом

Как мы уже сообщали ранее, в этом году в Куйбышевском районе был запланирован ремонт Братской могилы и памятника партизанам 3-й стрелковой Рогнединской партизанской дивизии в п. Раменное.

По федеральной целевой программе "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы" району выделено более 750 тыс. руб.

В связи с обильными июньскими дождями подрядчику ИП Полякова Александра Евгеньевна (г. Калуга) завершить работу в намеченный срок - к 20 июня - не удавалось, но, как только погода восстановилась, все запланированное было сделано: ремонт скульптурной композиции, постамента памятника и мемориальных элементов.

Теперь в Раменном стоит



красивый обновленный памятник, напоминающий нам о героическом прошлом людей, защищавших родную землю от ненавистного врага.

Вера МАРТЫНОВА

Заготовка кормов - в самом разгаре



Погода наладилась, и на всей территории области идет заготовка кормов.

Куйбышевские аграрии используют каждый погожий день и час, чтобы обеспечить животноводство кормами на зимний период. Работа кипит с раннего утра до позднего вечера. На 22 июля заготовлено уже порядка 5,6 центнера кормовых единиц на условную голову. Скошено более 4000 га кормовых культур, из которых заготовлено 20000 тонн сенажа, 1300 тонн сена.

Мария РОМАНЕНКОВА,
ведущий эксперт отдела аграрной политики
и соцобустройства села Куйбышевского района

УФНС России по Калужской области напоминает!

О возможности получения налоговых уведомлений через личный кабинет на едином портале Госуслуг (ЕПГУ).

Зарегистрированные в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) физические лица вправе получать уведомления об уплате налогов на доходы физических лиц (НДФЛ) и на имущество за истекший налоговый период на портале Госуслуг (ЕПГУ). На сегодняшний день это один из самых востребованных интернет-ресурсов среди граждан и субъектов бизнеса.

Физические лица, воспользовавшиеся данной услугой, смогут заранее узнать о начислениях из указанных документов онлайн и оплатить налоги без пений. Произвести оплату налога (без комиссии) можно в несколько кликов по кнопке в уведомлении.

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов можно в любой момент вне зависимости от наличия доступа к личному кабинету налогоплательщика, направив уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

В этом случае налоговые

уведомления и требования об уплате задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте, кроме предусмотренного пунктом 2 статьи 11.2 НК РФ.

Без подключения данной услуги на ЕПГУ приходит только напоминание об уже имеющейся задолженности, на которую ежедневно начисляются пени.

Получение через ЕПГУ указанных документов налоговых органов возможно при соблюдении двух условий:

1) налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на ЕПГУ;

2) налогоплательщик направил через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Для прекращения получения документов от налоговых органов через ЕПГУ налогоплательщик - физическое лицо вправе направить через ЕПГУ соответствующее уведомление.

Об управлении транспортными средствами несовершеннолетними

Подростки садятся за руль транспортного средства, и при этом лишь немногие обладают знаниями Правил дорожного движения. "Транспортным средством" является устройство, предназначенное для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем. "Механическое транспортное средство" - это транспортное средство, кроме мопеда, приводимое в движение двигателем. Термин распространяется также на любые тракторы и самоходные машины. "Мотоцикл" - двухколесное механическое транспортное средство с боковым прицепом или без него. К мотоциклам приравниваются трех- и четырехколесные механические транспортные средства, имеющие массу в снаряженном состоянии не более 400. Квадроциклы (мотовездходы) - это тоже транспортные средства. Они более опасны, чем просто мотоцикл, потому что все 4 колеса - ведущие, а значит, и мощность более высокая. При наезде на пешехода могут быть причинены очень серьезные травмы.

Управлять скутером и мопедом имеют право лица, достигшие 16 лет, получившие водительское удостоверение категории "А1" (легкие мотоциклы, объем двигателя которых не превышает 125 куб. см), категории "М" (мопеды, скутеры, мотороллеры, мотоциклы, объем двигателя которых не превышает 50 куб. см). Езда на мотоцикле требует наличия водительского удостоверения (категория "А") и страховки. Ездить на мотоцикле можно только при достижении 18-летнего возраста. Объясните ребенку, что, передвигаясь на любом из перечисленных транспортных средств, наличие наушников в ушах увеличивает шансы попасть в ДТП. В случае причинения тяжкого вреда здоровью при управлении транспортным средством у лиц старше 16 лет наступает и уголовная ответственность, предусмотренная статьями 264 и 268 Уголовного кодекса РФ. Кроме этого, потерпевшие могут в гражданском порядке обратиться в суд по возмещению вреда здоровью.

Несовершеннолетний не может управлять транспортным средством, не имея удостоверения водителя, будь то

автомобиль, мотоцикл либо скутер. Если несовершеннолетний поймает за рулем, то согласно ст. 12.7 ч. 1 КоАП РФ к лицу, управляющему автомобилем и не имеющему на это право (исключение составляет учебная езда), будет применено административное взыскание от 5 до 15 тысяч рублей. Также несовершеннолетний водитель будет лишён права управлять ТС, а сам автомобиль задерживается и отправляется на штрафстоянку.

Управлять мопедом (права категории М) можно с 16 лет.

К управлению мотоциклом, объём двигателя которого до 125 куб. см (права категории А1), допускаются лица, которым исполнилось 16 лет. Получить водительское удостоверение на мотоцикл (права категории А) возможно по достижении 18 лет. Получить водительские права на управление автомобилем (права категории В) можно с 18 лет. Хочется сразу уточнить: учиться на категории А-В можно и с 16 лет, однако получить права и лично управлять автомобилем или мотоциклом можно только по достижении совершеннолетия.

Согласно ст. 12.7 ч. 3 КоАП за передачу руля несовершеннолетнему предусмотрено наказание. Передача руля несовершеннолетнему без прав наказывается наложением административного штрафа размером в 30 тысяч рублей. Машина соответственно будет задержана и отправлена на штрафстоянку, со всеми вытекающими последствиями.

Если несовершеннолетний водитель пьян, наказание за управление ТС несовершеннолетним отягощается. К лицу, которое не достигло совершеннолетнего возраста и, соответственно, не имеет право на управление автомобилем, находящемуся в момент управления ТС в состоянии алкогольного опьянения, не применяется административный арест. В этом прецеденте согласно ст. 12.8 ч.3 КоАП несовершеннолетнему нарушителю грозит наложение взыскания в 30 тысяч рублей. В качестве дополнительной меры подросток будет поставлен на учет в ПДН и обязан явиться к врачу-наркологу.

Пресс-служба МО МВД России "Кировский"

На правах рекламы

Реклама и объявления

Услуги сантехника. Водопровод. Канализация. Отопление.
Тел. 8-961-125-35-92.

СПК "Жерелево" и администрация МО СП "Село Жерелево" выражают глубокие соболезнования по поводу смерти
СЕМЕНОВСКОЙ
Валентины Егоровны.

Вниманию населения

Социальный фонд информирует

С начала года 38 калужан получили от Отделения СФР по Калужской области компенсацию стоимости полиса ОСАГО.

Граждане с ограниченными возможностями здоровья, независимо от установленной им группы инвалидности, могут получить компенсацию в размере 50% стоимости полиса ОСАГО. Такая мера социальной поддержки предусмотрена законом об обязательном автостраховании.

38 жителей региона уже воспользовались этой льготой, получив от ОСФР по Калужской области свыше 126 тысяч рублей.

Напомним, что компенсация по обязательному автострахованию положена гражданам с инвалидностью, которым транспорт необходим по медицинским показаниям, в соответствии с программой реабилитации или абилитации. Обратиться за выплатой может и законный представитель. Компенсация предоставляется по одному полису ОСАГО, в котором указано не больше трех водителей, включая самого инвалида или его законного представителя.

При поступлении из Российского союза автостраховщиков сведений об оформленном гражданином с инвалидностью договоре ОСАГО специалисты отделения СФР по Калужской области оформляют выплату компенсации беззаявительного.

При отсутствии указанных сведений получить компенсацию можно, обратившись с заявлением через личный кабинет на портале Госуслуг, лично в клиентскую службу ОСФР по Калужской области или ближайший МФЦ.

Сделать это можно в течение всего времени действия полиса, то есть на протяжении года.

Решение о предоставлении компенсации принимается за 5 рабочих дней и в такой же срок деньги перечисляются обратившемуся.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области

ПОГОДА в Бетлице		Погода не отвечает за неисполнение прогноза		
Метеопараметр	Время (местное)	24/07 СР	25/07 ЧТ	26/07 ПТ
Температура воздуха, °С	9 ч.	+ 20	+ 22	+ 23
	15 ч.	+ 23	+ 25	+ 24
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст		742	741	742
Направление приземного ветра		С-В	С-В	Ю-В
Скорость приземного ветра, м/с		2	1	1

Информация взята на сайте www.rp5.ru

Уважаемые читатели "Бетлицкого вестника"!

Не забудьте подписаться на районную газету на август 2024 года.

Подписная цена с доставкой - на 1 месяц - 123 руб. 62 коп.

Оформить подписку можно в каждом отделении почтовой связи и у почтальонов, воспользоваться онлайн-подпиской на сайте газеты, а также с помощью QR-кода.

Оформить подписку и получить газету самим можно и в редакции. Подписная цена соответственно без доставки почтой - на 1 месяц - 48 руб. А также - приобрести "районку" по цене 8 рублей за номер.



ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"
Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции. За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Цена в розницу - свободная.

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.
Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.
E-mail: bet.vest@yandex.ru
<http://betvest.ru>



Объем 1 печ. л.
Индекс 51753.
Заказ
Тираж 1000.
Номер подписан в печать 22.07.2024 г.
По графику: в 17.00
Фактически: в 17.00